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SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA 

 

A.10.00.00 ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE 
 
KOD CPV     45111300-1 ROBOTY ROZBIÓRKOWE 

 

 

1. WSTĘP 
1.1. Przedmiot SST 

Przedmiotem niniejszej szczegółowej specyfikacji technicznej są wymagania dotyczące wykonania i odbioru robót 
rozbiórkowych. 

1.2. Zakres stosowania SST 
Szczegółowa specyfikacja techniczna jest stosowana jako dokument przetargowy i kontraktowy przy zlecaniu i 
realizacji robót dotyczących budowy dwóch budynków mieszkalnych wielorodzinnych wraz z przyłączami i 
zagospodarowaniem terenu w Mrągowie ul. Kolejowa. 

1.3. Zakres robót objętych SST 
Roboty, których dotyczy specyfikacja obejmują wszystkie czynności umoŜliwiające i mające na celu wykonanie 
rozbiórek występujących w obiekcie. W zakres tych robót wchodzą: 
A.10.01.00. – Rozbiórki fundamentów 

1.4. Określenia podstawowe 
Określenia podane w niniejszej SST są zgodne z obowiązującymi odpowiednimi normami i wytycznymi. 

1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót 
Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość wykonania robót, ich zgodność z dokumentacją projektową, SST i 
poleceniami InŜyniera. 

2. MATERIAŁY  
Dla robót wg A.10.01.00 materiały nie występują. 

3. SPRZĘT 
Do rozbiórek moŜe być uŜyty dowolny sprzęt. 

4. TRANSPORT 
Transport materiałów z rozbiórki środkami transportu. PrzewoŜony ładunek zabezpieczyć przed spadaniem i 
przesuwaniem. 

5. WYKONANIE ROBÓT  

5.1. Roboty przygotowawcze 
Przed przystąpieniem do robót rozbiórkowych naleŜy: 
- teren ogrodzić i oznakować zgodnie z wymogami BHP, 

5.2. Roboty rozbiórkowe 
Roboty prowadzić zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 06.02.2003 r. (Dz.U. Nr 47 poz. 401) w 
sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych. 

5.2.1. Rozbiórka starych fundamentów 
(1) PowyŜsze elementy rozbierać ręcznie lub mechanicznie.  
(2) Powstały po rozbiórce wykop zasypać gruntem piaszczystym zagęszczanym warstwami. Wierzchnią warstwę 

grubości 0,2 m zasypać gruntem rodzimym. 
(3) Teren splantować i oczyścić z resztek materiałów. 

6. KONTROLA JAKO ŚCI ROBÓT  
Wymagania dla robót rozbiórkowych podano w punkcie 5.1.  

7. OBMIAR ROBÓT  
Jednostkami obmiarowymi są: 
B.01.01.01. - Rozbiórki obiektów kubaturowych - [m3]  

8. ODBIÓR ROBÓT 
Wszystkie roboty objęte A.10.01.00. podlegają zasadom odbioru robót zanikających. 
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  9.   PODSTAWA PŁATNOŚCI 
Płaci się za roboty wykonane zgodnie z wymaganiami podanymi w punkcie 5 i odebrane przez InŜyniera 
mierzone  
w jednostkach podanych w punkcie 7. 

  10.   UWAGI SZCZEGÓŁOWE 
Materiały uzyskane z rozbiórek do ponownego wbudowania zakwalifikuje InŜynier. 
Ilości robót rozbiórkowych moŜe ulec zmianie na podstawie decyzji InŜyniera. 

 


